

પાલનપુર ગુરુનાનક ચોકમાં ચાલતું બોગસ કોલ સેન્ટર પકડાયું

૩.૩.૯૦ લાખના મુદ્દામાલ સાથે પાલનપુર એલસીબીએ ૧૧ શપ્તોની ધરપકડ કરી પાલનપુર, તા.૩ પાલનપુર એલસીબી ટીમે ચોકકસ ખાતમીના આધારે પાલનપુર શહેરના ગુરુનાનક ચોક નજીક એક



મકાનમાં દરોડો પાડી અમેરીકન નાગરીકો સાથે ડોલરમાં ઇન્ટરફોની કરતા ૧૧ શપ્તોને દબોચી લીધા છે. એલસીબીએ ક્રોમ્યુટર સહિત ૩.૩.૯૦ લાખના મુદ્દામાલ સાથે આંતરરાષ્ટ્રીય કોલ સેન્ટર ચલાવતા ૧૧ ભેજાભાજોની ધરપકડ કરી ગુનાની ભારીકાઈથી તપાસ શરૂ કરી છે. બનાસકાંઠા એસપી નિરજ બડગુર્જરની સુચનાથી ઈન્ચાર્જ એલસીબી પીઆઈ જે.એચ.સિંઘે તેમની ટીમને પોતાના વિસ્તારમાં ચાલતા બોગસ કોલ સેન્ટર અંગે માહિતી એકત્ર કરવા સુચના આપી હતી. તેમની ટીમને ચોકકસ માહિતી મળી કે પાલનપુરના ગુરુનાનક

વિશ્વકર્મા સેવા સમાજ ગાંધીનગરનો સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાશે

શ્રી વિશ્વકર્મા સેવા સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા તેજસ્વી તારલાઓને સન્માનવાનો તેમજ નૂતનવર્ષ નિમિત્તે સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ અગામી તા.૫ નવેમ્બરને રવિવારના રોજ બપોરે ૨ કલાકે વિશ્વકર્મા સેવા સમાજ સંકુલ સે-૧ ૨ ગાંધીનગર ખાતે રાખવામાં આવેલ છે. જેમાં સમાજના સૌ ભાઈ બહેનોને સમયસર ઉપસ્થિત રહેવા સંસ્થાના પ્રમુખે અનુરોધ કર્યો છે.

કાયદા લવાશે

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ જમીનીનું સુરક્ષા અને અધિકારો માટે આ નવો રાષ્ટ્રીય કાયદો લાગુ કરવામાં આવશે. રાહુલ ગાંધીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, ભાજપના અત્યાચારી અને અન્યાયી શાસનમાં આજે ગુજરાતમાં તમામ લોકો દુ:ખી છે, દરેક સમાજ અને વર્ગ દુ:ખી છે, કોઈ ખુશ નથી. ગુજરાતમાં દરેક સમાજ આજે આંદોલન કરવા મજબૂર બન્યો છે. કારણ કે, ભાજપે લોકોને વાચદાઓ કરી તે પાળ્યા નથી પરંતુ કોંગ્રેસ આડું નહી કરે. કોંગ્રેસ ખોટા વાચદાઓ આપવામાં માનતી નથી પરંતુ જનતાના દુ:ખ, દર્દના નિવારણમાં માનનારી પાર્ટી છે. કોંગ્રેસની સરકાર આવશે તો, ખેડૂતો, યુવાનો, મહિલાઓ, નાના દુકાનદારો, વેપારીઓ અને ઉદ્યોગકારો સહિત તમામ લોકોના પશ્ચોન્નુનિવારણ કરશે.

મહેસાણા બેઠકનો આ છે ઈતિહાસ

મહેસાણા, તા. ૩ મહારાષ્ટ્રમાંથી અલગ રાજ્ય બન્યા બાદ ગુજરાતમાં વિધાનસભાની મહેસાણા બેઠક માટે વર્ષ ૧૯૬૨માં સામાન્ય ચૂંટણી યોજાઈ હતી. જેમાં કોંગ્રેસના મહિલા ઉમેદવાર શાંતાબેન પટેલ વિજયી થતાં મહેસાણાના પ્રથમ મહિલા ધારાસભ્ય બન્યા હતા. ત્યારબાદ અત્યાર સુધી ૧૩ વખત મહેસાણા વિધાનસભા બેઠક માટે ચૂંટણી યોજાઈ ચુકી છે. મહેસાણા વિધાનસભા બેઠક માટે અતિતમાં યોજાયેલ ચૂંટણીઓ પર નજર કરીએ તો વર્ષ ૧૯૬૨માં કોંગ્રેસના શાંતાબેન પટેલ, વર્ષ ૧૯૬૭માં સ્વંત્રતા પાર્ટીના કે.જે. યાજ્ઞિક, વર્ષ ૧૯૭૨માં કોંગ્રેસના દયાશંકર ત્રિવેદી, વર્ષ ૧૯૭૫માં કોંગ્રેસ (ઓર્ગનાઈઝેશન)ના ભાવસિંહજી ઝાલા, વર્ષ ૧૯૮૦માં કોંગ્રેસ (ઈન્દીરા)ના ભાવસિંહજી ઝાલા, વર્ષ ૧૯૮૧ (બાય પોલ)માં કોંગ્રેસના રૂપકુંવરબા ભાવસિંહજી, વર્ષ ૧૯૮૫માં કોંગ્રેસના મણીલાલ પટેલ ધારાસભ્ય તરીકે ચૂંટાઈ આવ્યા હતા. ત્યારબાદ વર્ષ ૧૯૮૦માં ભાજપના ખોડાભાઈ પટેલ, વર્ષ ૧૯૮૫માં ભાજપના ખોડાભાઈ પટેલ, વર્ષ ૧૯૮૮માં ભાજપના ખોડાભાઈ પટેલ, વર્ષ ૨૦૦૨માં ભાજપના અનીલભાઈ પટેલ, વર્ષ ૨૦૦૭માં ભાજપના અનીલભાઈ પટેલ તેમજ વર્ષ ૨૦૧૨માં ભાજપના નીતિનભાઈ પટેલ ધારાસભ્ય બન્યા હતા.

પાટીદાર ચહેરો... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ પાટીદાર અનામત આંદોલન સમિતિના અને સરદાર પટેલ ગૃપના અનામત આંદોલનના પગલે રાજ્યમાં ઘેરી પરિસ્થિતિ સર્જાઈ હતી. ૨૫મી ઓગસ્ટે સ્ટેડિયમના મહા સંમેલન સમયે પોલીસ અત્યાચારના પગલે પાટીદારો છંદોડાયા હતા. અને આક્રમક બન્યા હતા. હાર્દિક સહિત અનેક યુવાનો જેલમાં ધકેલાયા હતા. જેનાથી પાટીદાર સમાજમાં રોષ ભભુકી ઉઠ્યો હતો. બે વરસ સુધી આંદોલનને નજર અંદાજ કરી ભાજપની સરકારે કેટલાંક થીંગડા મારી મનાવવાનો પ્રયાસ કર્યો પરંતુ શાંત લાગતો સમાજ ચૂંટણીના આગમન સાથે પુનઃ આક્રમક બનતા સરકાર હચમચી ગઈ છે. ચૂંટણી જાહેરાતના ત્રણ દિવસ પહેલા પાટીદાર સમાજના આગેવાનો સાથે ચર્ચાઓ કરી પાંચમાંથી ચાર માંગણીઓ સ્વીકારી લીધાની જાહેરાત કરાઈ હતી. પરંતુ પાસના આગેવાનો આ સમાધાન સ્વીકારવા તૈયાર નથી એમ જણાવી ભાજપ સામે દેકારાને પડકાર શરૂ કર્યાં છે. પાટીદાર સમાજ બે ભાગમાં વહેંચાઈ ગયો છે, ત્યારે ભાજપ ભીંસમાં આવી છે. આમ બદલાયેલી પરિસ્થિતિમાં પાટીદારોને મનાવી લેવા મુખ્યમંત્રી પદની ભેટ ધરવાનો છેલ્લો ઉપાય ભાજપ પાસે બચ્યો છે. અને રાજ્યમાં પરાજયથી બચવા પક્ષના પાટીદાર નેતાને મુખ્યમંત્રી પદનો ચહેરો હવે ચાર-પાંચ દિવસમાં જાહેર કરાશે તે લગભગ નિશ્ચિત છે. પક્ષમાં ચાલતા ચાર-પાંચ નામોમાં કેન્દ્રિય કૃષિ રાજ્યમંત્રી અને પૂર્વ પ્રદેશ પ્રમુખ પુરુષોત્તમ રૂપાલાનું નામ મોખરે છે. આખા ગુજરાતના કાર્યકરો સાથે ઘરોબો ધરાવતાં રૂપાલા પ્રભાવી વક્તા પણ છે. ગંભીર આશ્વેષોને હળવાશમાં લેવાનું કૌશલ્ય ધરાવતા પુરુષોત્તમ રૂપાલા સંગઠનાત્મક વ્યક્તિમાં માહિર ગણાય છે. તો બીજા કેન્દ્રિયમંત્રી મનસુખ માંડવીયાનું નામ પણ સોરાષ્ટ્રના લેઉવા પાટીદાર સમાજમાં જોરશોરથી ગાજી રહ્યું છે. મીતભાષી મનસુખ માંડવીયા પણ પક્ષના સેંકડો કાર્યકરો સાથે સંપર્ક ધરાવે છે અને વહિવટમાં તેમની અસરકારકતા વખણાય છે. નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલનું નામ પણ રેશમાં છે. પક્ષમાં પાયાના કર્મ કાર્યકર અને ઉત્તર ગુજરાતના પાટીદાર સમાજ પર જેમની મજબૂત પકડ છે તેવા નીતિન પટેલ ભાજપના કટાવર નેતા છે. રાજ્યના અનેક વિભાગોમાં જેમના અસરકારક વહિવટથી પક્ષમાં અનોખો પ્રભાવ છે. સાથોસાથ સરકાર અને પક્ષના નાનામાં નાના નિણયોમાં નીતિનભાઈની ભૂમિકા હંમેશા સકારાત્મક અને અસરકારક રહે છે. જેનાથી ધારાસભ્યો પ્રભાવિ છે. એવાજ એક પૂર્વ રાજ્ય ગૃહમંત્રી પ્રફુલ્લ પટેલનું નામ પણ સંઘના વર્તુળો દ્વારા સુચવાઈ રહ્યું છે. સંઘ સાથે નિકટનો ઘરોબો ધરાવતા પ્રફુલ્લ પટેલ હાલ દિવના વહિવટદાર તરીકે નિમાયા છે. જો કે ભાજપના વર્તુળોમાં તેમની સામે નારાજગી પણ છે.

ક્ષણના ચણીભોર ● ૪ પાનાનું ચાલુ... એવું સ્વામીદાદા (સ્વામી આનંદ)નું વિધાન હેતુપૂર્ણ છે. સમજ — સ્નેહ તથા સંવેદના ધરાવનારા સંતોએ લોકોના દિલ પર રાજ્ય કરેલું છે. આવા સંતોની હસ્તીનો પડછાયો ભાઈ 'રનેશી' પરમારે લખ્યું છે તેમ સમજી પર પડે છે. એનો પડછાયો સમજિમાં પડે, જે ધજા ભીતરમાં ખોડી હોય છે. છેલભાઈએ શોડા શબ્દોમાં સંત શીરોમણી ભજંગદાસબાપાના વિરાટ વ્યક્તિત્વની ગાંધી કરાવી છે. " ભજંગદાસબાપુની મઢીએ જઈને કોઈ ખૂણખૂણામાં નજર કરે તો ક્યાંય દેવ-દેવી કે ઈશ્વરાવતારની મૂર્તિ કે છબીના દર્શન ન થાય. જેના ઘટઘટમાં વડાલો વિલસતો હોય એને રૂપરંગ મઢ્યા દેવ — દેવીઓનું શું કામ?.. એકવાર કોઈ માતાજીના સુંદર ચિત્રવાળું કેલેન્ડર તેમની ઓરડીમાં મૂકી ગયું. બાપાની કેલેન્ડર પર નજર પડી એટલે તરતજ કહે : " વાલા! આ માતાજીને જ્યાંથી લાવ્યા ત્યાંજ ત્યાંજ પાછા મૂકી આવો. અહીં આપણે પામર માનવી. આપણામાં અનેક એમ હોય. આપણાથી એમની આમન્ય ન જળવાય મારા બાપવા! "

નથી, મન મૂંડવવાની જરૂર છે. ' બધા ધર્મગુરુઓએ વાણીને અંતે પોતાનું નામ ન મૂકતાં પોતાના આધ્યગુરુ 'નાનક' નું નામ મૂક્યું છે. ' દશમગ્રંથ 'જપજ્ઞ' અને ' સુખમની' એ શીખ ધર્મના અન્ય મહત્વના ગ્રંથો છે. નાનકે જયેઠને નહી શ્રેષ્ઠને મહત્વ આપતા ગુરુગાદી પર પોતાના પુત્રને ન બેસાડતાં દોરડા વણતા પોતાના શિષ્ય ' લહના 'ને ' અંગદ' નામ આપી ગુરુગાદીએ બેસાડ્યા. ગુરુ અંગદે ' ગુરુમુખી' લિપિની રચના કરી. ગુજરાતમાં જૂનાગઢ, વેરાવળ, પ્રભાસપાટણ, સોમનાથ, પોરબંદર, દારકા, ભુજ ઉપરાંત નેપાળ, સિક્કિમ, ભૂતાન આદિ પ્રદેશોમાં ગયા.

મનાઈ નહી... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

કાર્યકરો દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી અરજીમાં આધારને બેંક એકાઉન્ટ અને મોબાઈલ નંબર સાથે લિંક કરવા પર પ્રતિબંધ મુકવાનો આદેશ કેન્દ્ર સરકારને કરવાની માંગ કરવામાં આવી હતી. જ્યા સુધી બંધારણીય પીઠ દ્વારા તેની કાયદેસરતા પર કોઈ નિર્ણય કરવામાં ન આવે ત્યાં સુધી પ્રતિબંધ મુકવાની માંગ કરવામાં આવી હતી. આ બેંચ ટૂંક સમયમાં જ આવી અરજીઓ ઉપર સુનાવણી હાથ ધરનાર છે જેમાં અંગતતાના અધિકારના ભંગની વાત કરીને આધારની કાયદેસરતાને પડકાર ફેંકવામાં આવ્યો છે. સુપ્રીમ કોર્ટે આજે કેન્દ્ર સરકારને એમ પણ કહ્યું હતું કે, તે કંપનીઓને મોબાઈલ નંબર અને બેંક એકાઉન્ટને આધાર સાથે લિંક કરવાની અંતિમ તારીખને લઈને આદેશો જારી કરે.

ગાંધીનગર સમાચારના વાચકો, વિજ્ઞાન દાતાઓને નવા વર્ષની શુભેચ્છાઓ સહ...
ગાંધીનગર સમાચાર બનાસકાંઠા બ્યુરો

ગાજપતભાઈ જોષી
 બ્યુરો ચીફ, બનાસકાંઠા

હરેશકુમાર જી. જોષી
 પ્રતિનિધિ, ફોટોગ્રાફર
 બનાસકાંઠા જિલ્લાના તમામ તાલુકાઓમાં ગાંધીનગર સમાચારની એજન્સી - પત્રકારો નિમવાના છે. પાલનપુર ખાતે પ્રેસનોટ - જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો.
 બ્યુરો ઓફીસ : ૯, હરીઓમ મ્યુ. માર્કેટ, દિલ્હી ગેટ, પાલનપુર, જિ. બનાસકાંઠા
 સંપર્ક : ગાજપતભાઈ જોષી : ૯૩૭૫૦ ૭૬૦૬૧ હરેશ જી. જોષી - ૮૦૦૦૯ ૧૧૬૧૬
 Email : gk.palanpur@gmail.com, hareshjoshi72@gmail.com

ધાનેરા વિસ્તારના "ગાંધીનગર સમાચાર"ના વાંચકો, વિજ્ઞાનદાતાઓને દિવાવલી, નૂતન વર્ષની હાર્દિક શુભેચ્છાઓ સહ...

ભરત બી. પરમાર
 :- સંપર્ક :-
ભરત બી. પરમાર
 : પ્રતિનિધિ :
ગાંધીનગર સમાચાર દૈનિક, ધાનેરા
 મો. નં. ૮૪૮૮૦૦૨૩૦૦, ૯૯૦૪૦૭૯૯૦૬
 આઈ પાન પાલ્ડર, શુનિયલ ઠેંક સામે રાયચંદ સ્વરાજ હોસ્પિટલ પાસે, સ્ટેશન રોડ ધાનેરા

દિવાળીના પર્વ નિમિત્તે તેમજ નવા વર્ષના શુભ પ્રભાતે સૌ ભાઈ-બહેનોને હાર્દિક શુભકામનાઓ.

ડૉ. કિષ્ના એસ. જોષી
 એમ. ડી. ગાયનેકોલોજિસ્ટ સ્ત્રી રોગ અને પ્રસૂતિના નિષ્ણાંત

ડૉ. સુનિલ આર. જોષી
 M.S., F.I.C.S., સુલોલોજિસ્ટ કિડની, પ્રોસ્ટેટ, પેશાબને લગતા રોગો, પથરી, વ્યંધત્વ અને નાપુંસકતાની સારવારના નિષ્ણાંત માનદ સર્જન અને યુરોલોજિસ્ટ, સીવીલ હોસ્પિટલ, પાલનપુર મહાજન હોસ્પિટલ, પાલનપુર
જોષી કિડની હોસ્પિટલ અને પ્રસૂતિ કેન્દ્ર
 ગઠામણ દરવાજા, પાલનપુર, ફોન : ૦૨૭૪૨-૨૬૩૧૧૪

નૂતન વર્ષાભિનંદન...

SONU Nursing Care
 No compromise for Patient care
 17 Anand nagar row house Near Revamini hall, Janla nagar road, Ghalodiya Ahmedabad, Gujarat (India) - 380061
 sonunursinghealthcare@gmail.com
 www.sonunursingcare.in

શુભેચ્છા સંદેશ
 આજના મંગલમય સુપ્રભાતે શરૂ થતું નૂતન વર્ષ આપને સર્વ પ્રકારે લાભદાયી, મંગલકારી, પ્રગતિકારક નિવડે એવી પરમકૃપાળુ પરમાત્મા પાસે નમ્ર પ્રાર્થના.
 સહુનું નવું વર્ષ સુખ-સમૃદ્ધિભર્યું, શાંતિમય વિતે એવી અંતરની અભિલાષા સહ નૂતન વર્ષાભિનંદન

મહેશભાઈ એ. પટેલ
 ધારાસભ્યશ્રી, પાલનપુર

નૂતન વર્ષાભિનંદન...
આયુષ સર્જિકલ હોસ્પિટલ
 મધુસુદન માર્કેટની બાજુમાં, સ્ટેશન રોડ, ધાનેરા
 ડૉ. ભરત બી. પરમાર
 એમ. એસ. ફોન નંબર : (02748) 222399 મો. 09099099894
 જનરલ એન્ડ એન્કો ચુરો ટોપોસ્કોપિક સર્જન (યુત્પૂર્વ સર્જન શાઢ રામચંદ સ્વરાજભાઈ જનરલ હોસ્પિટલ, ધાનેરા)
આયુષ સર્જિકલ હોસ્પિટલ
 મધુસુદન માર્કેટની બાજુમાં, સ્ટેશન રોડ, ધાનેરા

બનાસકાંઠા જિલ્લા સહકારી સંઘ
 જુનાગંજ બજાર રોડ, સ્ટેટ બેંકની સામે, પાલનપુર - ૩૮૫૦૦૧ (બ.કા.) મો. : ૯૪૨૭૯ ૩૯૮૯૯ ● ફોન : ૦૨૭૪૨-૨૫૨૫૦૩
 Email : bdcu@yahoo.com
આટલુ અવગચ કરો
 ૧. શિક્ષણ ફંડની રકમ ડિવીડંડ વહેંચતા પહેલા સંઘને મોકલો.
 ૨. જિલ્લા હકારી સંઘ મારકેટ યોજવામાં આવતા સહકારી શિક્ષણ વર્ગનો લાભ મેળવો.
 ૩. ધર્માદા ફંડ વાપરવાની મંજૂરી સંઘમાંથી મેળવીને ધર્માદા ફંડનો ઉપયોગ કરો.
 ૪. તમારો વાર્ષિક અહેવાલ, હિસાબો અને સભ્ય ફી જિલ્લા સંઘને અવશ્ય મોકલો.
 ૫. મંડળીને લગતું સાહિત્ય જિલ્લા સહકારી સંઘમાંથી ખરીદવાનો આગ્રહ રાખો.
 ૬. નવી મંડળીની રચના કે મંડળીના પ્રશ્નો માટે જિલ્લા સહકારી સંઘની મુલાકાત લઈ માર્ગદર્શન મેળવો.
 ૭. સંઘ યોજાત સહકારી પરિષદો, શિબિર, સેમીનારો અને સભાઓમાં પ્રતિનિધિ મોકલો.
 ૮. ગુજરાત રાજ્ય સહકારી સંઘ પ્રકાશિત સહકાર સાપ્તાહિક અને ગ્રામ સ્વરાજ માસિક લવાજમ ભરી મેલવો.
 ૯. આ સંઘ આપનો છે તેની સાથે સતત સંપર્કમાં રહો.
 શ્રી પાંચાભાઈ વી. પટેલ શ્રી રમેશભાઈ એમ. પટેલ શ્રી જાલદાભાઈ વાઝ. પટેલ શ્રી જવાહરલાલ જી. સોલંકી એડવોકેટશ્રી ઓફિસર અધ્યક્ષ શ્રી નરસિંહભાઈ વી. પટેલ શ્રી નરસિંહભાઈ એન. દેસાઈ શ્રી મલાભાઈ એમ. દેસાઈ શુભાબ મિત્રાસામ સહભાગી ભત્રીએ શ્રી જુનાભાઈ એન. દેસાઈ સહીમંત્રી

મહેન્દ્રકુમાર મફતલાલ ત્રિવેદી
 ચેરમેન : પાણી પુરવઠા સમિતિ ધાનેરા નં.પા. તા. ધાનેરા, જી. બ.કાં. ● મો. ૭૮૭૮૦૭૨૭૨૨
 આવો નૂતન વર્ષ નિમિત્તે સંકલ્પ કરીએ સાથે મળી નગરને સ્વચ્છ સુંદર બનાવીએ

મહેન્દ્રકુમાર મફતલાલ ત્રિવેદી
 ચેરમેન : પાણી પુરવઠા સમિતિ ધાનેરા નં.પા. તા. ધાનેરા, જી. બ.કાં. ● મો. ૭૮૭૮૦૭૨૭૨૨
 આવો નૂતન વર્ષ નિમિત્તે સંકલ્પ કરીએ સાથે મળી નગરને સ્વચ્છ સુંદર બનાવીએ

આપ સોનું અને આપના પરિવારજનોના શુભનમાં નૂતન વર્ષ સુખ, શાંતિ અને યશસ્વી નિવડે તેવી શુભકામના સહ પાલનપુરના નગરજનોને દિવાવલી અને નૂતનવર્ષની હાર્દિક શુભેચ્છા...

કદમ વી. લાટીવાલા
 ડેવલોપમેન્ટ ઓફીસર કોડ નં. ૧૫૧૫૩ મો. : ૯૪૨૬૭ ૨૬૧૦૦ ઓફીસ : જુવન જયોતિ મિલ્ડીંગ, પાલનપુર